

事件：

2023 年 6 月 6 日，苹果在其全球开发者大会 (WWDC) 上发布了首款 MR 头显产品 Apple Vision Pro，定价 3499 美金，预计 2024 年产品销售，同时还发布了其适用的操作系统 Vision OS。

相关报告

点评观点：

1、Vision Pro 具备明显的硬件创新

根据 WWDC 展示，Vision Pro 搭载苹果自研的 M2 和 R1 双芯片。M2 集成 8 核 CPU 与 10 核 GPU，是专为 Mac 开发的高算力芯片。R1 芯片负责处理来自 12 个摄像头、5 个传感器和 6 个麦克风的输入，其数据传输速度为 12 毫秒。快速的数据传输是消灭画面延迟进而降低眩晕感的重要措施。

屏幕内置 2300 万像素 Micro OLED，单眼分辨率高于 4K，成像效果好。

Vision Pro 支持多设备协同，可以将 Mac 屏幕投射其中，提升使用者体验，并增加消费者对苹果系列产品的粘性。

2、Vision OS 支持众多现有生态应用

公司专门开发 Vision OS 操作系统，能够支持 Disney+、iPad 和 iPhone 应用程序、以及微软 Office 生产力套件运行。公司称这是首个为空间计算而从零设计的操作系统，能够同时运行多个应用程序，拥有 3D 引擎。

3、苹果 MR 生态圈基石落地，拓展中长期发展空间

Vision Pro 目前主要面向生态开发者销售，助其开发适用的软件应用，进而逐步构建起苹果 MR 生态圈，因而对公司 2023、2024 年的业绩贡献尚不显著。但随着生态应用逐渐成熟、硬件迭代完善使用体验，头显业务有望成为公司新的增长赛道，建议积极关注。

研究部

姓名：杨森

SFC: BJO644

电话：0755-21519178

Email: yangsen@gyzq.com.hk

免责声明

一般声明

本报告由国元证券经纪（香港）有限公司（简称“国元证券经纪（香港）”）制作，国元证券经纪（香港）为国元国际控股有限公司的全资子公司。本报告中的信息均来源于我们认为可靠的已公开资料，但国元证券经纪（香港）及其关联机构对这些信息的准确性及完整性不作任何保证。本报告中的信息、意见等均仅供投资者参考之用，不构成对买卖任何证券或其他金融工具的出价或征价或提供任何投资决策建议的服务。该等信息、意见并未考虑到获取本报告人员的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐或投资操作性建议。投资者应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，自主审慎做出决策并自行承担风险。投资者在依据本报告涉及的内容进行任何决策前，应同时考虑各自的投资目的、财务状况和特定需求，并就相关决策咨询专业顾问的意见对依据或者使用本报告所造成的一切后果，国元证券经纪（香港）及/或其关联人员均不承担任何责任。

本报告署名分析师与本报告中提及公司无财务权益关系。本报告所载的意见、评估及预测仅为本报告出具日的观点和判断。该等意见、评估及预测无需通知即可随时更改。在不同时期，国元证券经纪（香港）可能会发出与本报告所载意见、评估及预测不一致的研究报告。

本报告署名分析师可能会不时与国元证券经纪（香港）的客户、销售交易人员、其他业务人员或在本报告中针对可能对本报告所涉及的标的证券或其他金融工具的市场价格产生短期影响的催化剂或事件进行交易策略的讨论。这种短期影响的分析可能与分析师已发布的关于相关证券或其他金融工具的目标价、评级、估值、预测等观点相反或不一致，相关的交易策略不同于且也不影响分析师关于其所研究标的证券或其他金融工具的基本面评级或评分。

国元证券经纪（香港）的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。国元证券经纪（香港）没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。国元国际控股有限公司的资产管理部门、自营部门以及其他投资业务部门可能独立做出与本报告中的意见不一致的投资决策。

除非另行说明，本报告中所引用的关于业绩的数据代表过往表现。过往的业绩表现亦不应作为日后回报的预示。我们不承诺也不保证，任何所预示的回报会得以实现。

分析中所做的预测可能是基于相应的假设。任何假设的变化可能会显著地影响所预测的回报。

本报告提供给某接收人是基于该接收人被认为有能力独立评估投资风险并就投资决策能行使独立判断。投资的独立判断是指，投资决策是投资者自身基于对潜在投资的目标、需求、机会、风险、市场因素及其他投资考虑而独立做出的。

特别声明

在法律许可的情况下，国元证券经纪（香港）可能与本报告中提及公司正在建立或争取建立业务关系或服务关系。因此，投资者应当考虑到国元证券经纪（香港）及/或其相关人员可能存在影响本报告观点客观性的潜在利益冲突。

本报告的版权仅为国元证券经纪（香港）所有，未经书面许可任何机构和个人不得以任何形式转发、翻版、复制、刊登、发表或引用。

分析员声明

本人具备香港证监会授予的第四类牌照——就证券提供意见。本人以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿。

国元国际控股有限公司
香港中环康乐广场8号交易广场三期17楼
电 话：(852) 3769 6888
传 真：(852) 3769 6999
服务热线：400-888-1313
公司网址：<http://www.gyzq.com.hk>